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Ata da 4º (quarta) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (27/02/2025) às 20h50min, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Edson Gil dos Santos, a 1º (primeira) Secretária, Andréia Alves Santiago, o 2º (segundo) 
Secretário em exercício, Claudécio Conceição de Oliveira e demais vereadores: Cosme Rochão da 
Conceição, Klebson dos Santos Costa, Luana Gregório de Souza e Rogério Santos da Silva. Ausentes os 
vereadores Elson Fernande Souza e José Allysson Bispo dos Santos. Havendo quorum legal, o senhor 
Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos 
pediu à 1º (primeira) Secretária que fizesse a chamada dos vereadores. Não havendo matérias, o 
Presidente solicitou a inscrição dos vereadores e justificou a ausência dos vereadores Elson Fernande e 
José Allysson Bispo. Na sequência passou a palavra ao vereador Klebson, o qual esclareceu uma dúvida 
sobre a liderança da bancada do prefeito na Casa Legislativa, sendo confirmado pelo Presidente Edson 
Gil que o vereador Rogério Santos da Silva exercerá essa função. Klebson parabenizou Rogério pela 
liderança e também destacou a atuação do vereador Cosme Rochão, enfatizando sua postura sincera e 
voltada para os interesses do povo. Ressaltou ainda a importância das indicações legislativas para que a 
oposição possa dialogar com a gestão municipal e encaminhar demandas para análise. Não havendo mais 
oradores no expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA, Em segunda 
discussão e votação - Projetos de Lei nº 03/2025, Projeto de Resolução nº 01/2025 e Projeto de Lei 
nº004/2025 - Aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A 
palavra foi cedida ao vereador Claudécio, o qual discorreu sobre sua contribuição para a abertura de uma 
estrada na região, explicando que antes já havia conversado com gestores anteriores e buscando viabilizar 
a doação de terrenos com seu pai e outros familiares, e parabenizou o vereador Cosme Rochão pela 
indicação. Também mencionou outras demandas relacionadas à infraestrutura viária, como a estrada da 
região da Nação e a estrada do Olho D'Água, defendendo que todas as iniciativas que beneficiam a 
população devem ser apoiadas. Em seguida, abordou a questão da saúde pública, ressaltando que, embora 
existam desafios, muitas ações já foram realizadas nos primeiros meses de 2025. Citou a atuação do 
prefeito e da secretária de Saúde, reconhecendo os avanços, mas também mencionando que há pontos a 
serem melhorados. Parabenizou ainda a Secretária de Assistente Social pela organização do evento 
carnavalesco local. Dando continuidade, dirigiu-se à vereadora Luana Gregório, reconhecendo sua 
iniciativa ao solicitar a vinda de móveis para a escola João Lima junto ao governo estadual e destacou 
novamente sua visita ao gabinete da deputada Kit Lima, buscando apoio para o município e reforçando a 
importância da interlocução política para conquistar melhorias. Por fim , parabenizou o Presidente e o 
funcionário da Casa Legislativa pelo apoio no Congresso. Edson Gil disse que as ações nas causas 
animais são interessantes, porém o município precisa de casa de apoio e laboratório completo para 
atender a demanda. Claudécio respondeu que realmente têm exigências e o município precisa se adequar 
para que chegue às emendas. Cosme Rochão parabenizou Claudécio pelo diálogo com o prefeito sobre a 
execução de estradas e reforçou a importância da comunicação entre o Legislativo e o Executivo para que 
as obras avancem. Citou algumas estradas vicinais que precisam ser priorizadas. Destacou que o prefeito 
Dr. Charles tem um histórico de atendimento a vereadores de diferentes posicionamentos políticos, 
enfatizando que as demandas devem ser levadas diretamente ao gestor para que sejam analisadas e executadas. Expressou suas condolências às famílias enlutadas pela perda de Maria Aparecida Lopes 
(Cida) e Marinalva, manifestando solidariedade aos familiares. Sobre a festa de São José, parabenizou o 
prefeito e sua equipe pela contratação do cantor Bel Marques, ressaltando o impacto positivo do evento na 
economia local. Enfatizou que grandes eventos trazem retorno financeiro para comerciantes e prestadores 
de serviço, e que a atração nacional contribuirá para um grande público na cidade. Klebson voltou a parabenizar Rogério por sua nomeação como líder da bancada do prefeito e aproveitou para fazer uma cobrança sobre a operação de abastecimento de á ia caminhões-pipa do Exército. Explicou que algumas cidades vizinhas já estão cad stionou por que Pinhão ainda não havia sido incluído. 4 /] cs 
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Rogério respondeu que os caminhões a nível de estado estão funcionando, porém a operação federal está temporariamente suspensa, mas que verificaria a situação do município. Klebson alertou sobre as dificuldades enfrentadas pela população com a falta de água e defendeu uma ação mais eficaz para garantir esse recurso essencial. Sobre a festa de São José, levantou críticas à decisão da prefeitura de concentrar os eventos principais apenas na sexta-feira. Argumentou que, com um investimento pelo valor orçado, seria possível realizar festividades também no sábado, contemplando mais artistas locais e promovendo um evento mais longo. Sugeriu que a gestão repensasse essa decisão para futuras edições. Em resposta, Cosme Rochão defendeu a escolha do prefeito, explicando que festas desse porte demandam investimentos altos e que, historicamente, Pinhão nunca teve dois dias de atrações nacionais consecutivos. Klebson, no entanto, manteve sua posição, argumentando que a distribuição dos recursos poderia ser melhor planejada para garantir um evento mais extenso. Edson Gil encerrou a sessão agradecendo a presença dos vereadores e dos cidadãos que acompanhavam os trabalhos. Desejou um carnaval seguro a todos, reforçando a importância da prudência no trânsito e da responsabilidade durante as festividades. Não havendo mais oradores na explicação pessoal, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 27 de fevereiro de 2025. 

Andréia Alves Santiago 
(1º Secretária) 

(2º Secretário em exercício)


